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Egy kozvélemény-kutatis sordn harom korosztalybol 100-100 embert kérdeztek
meg arol, hogy az alma, a barack és a kirte kizil melyik gytimdlesot szeretik
leginkabb. A viélaszok eloszlasa az alibbi oszlopdiagramon lithato.
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a) Melyik korosztilyban szeretik legnagyobb ardnyban az almit a
megkérdezettek?
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b) Hény f6 mondta az egyes korosztilyokban, hogy a barackot szereti legjobban?
A 15 évesnél fiatalabbak kézil: ..................... &
A 15-30 évesek kozil: ..................... 1D
A 30 évesnél idisebbek kdziil: ...l o
¢) A kortét legjobban kedvelSk hiany szdzaléka fiatalabb 15 évesnél?

Ird le a szamolas menetét!
Valasz: .o

Hatdrozd meg a p, g és rértékét, ha
p = alegkisebb kétjegyi primszam
q=5-(-15+(-9"(-2)
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Szamitsd kiaz s = 3r+%énékéﬂ
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Keressiink a kévetkezo tulajdonsagok mindegyikevel rendelkezo négyjegyti, pozitiv egesz

seamokal:

— az ezresek és a tizesek helyi értékén paratlan szimjegy legyen, a szizasok és az egyesek
helyi értékén paros szamjegy legyen,

- ne legyen benne két egyforma szamjegy,

- aszimjegyek csikkend sorozatot alkossanak.,

— anégyjegyll szam hdrommal oszthatd legyen!

A feltételeknek megfeleld négyjegyii szam példaul a 9210.
Adj meg it tovibbi. a feltételeknek megfeleld négyjegyii szamot!

Természeiesen nem fogod pont
ugyanazi a sorrendet eltalalni,
amit én beirtam. e agy kiildim
ki. hogy a bekiildés utan a
kurzort a valasz félé allitva.
lathato lesz a helyes valasz.
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Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo mérészamok beiraséval!

a)3m?-600liter=... .................liter

b)2,7 km + ., m=3540m

c—d) 420 mésodperc +29 perc =.............ceenl. perc =..........
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!
a) 12liter+315dl=mininanas dl

bc) 586ra=25nap = ......ooeeviiiinininnn Ora = oo,
d) 1650mm+83m=......ccoeiiiiiiniinnnn... m
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